
Vnitřní předpis k umisťování žáků a studentů  

do domova mládeže SPŠS v Mělníku 

 

Obecná ustanovení 
 

Vnitřní předpis vychází z ustanovení § 121 a 183 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění a 

§ 4 jeho prováděcího právního předpisu vyhlášky č. 108/2005 Sb., o školských a ubytovacích 

zařízeních a školských účelových zařízeních, v platném znění.  

Vnitřní předpis stanovuje pravidla k umisťování žáků a studentů v domově mládeže, 

organizační postup, upřesňuje kritéria a závazné termíny pro přijetí přihlášek k ubytování a 

jejich vyhodnocování, oznamování v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád., 

v platném znění.  

O přijetí žáka či studenta do školského ubytovacího zařízení rozhoduje ředitelka školy na 

základě přihlášky podané zákonným zástupcem nezletilého žáka či zletilým žákem, nebo 

studentem. 

Ubytování na DM se poskytuje vždy na období jednoho školního roku s výjimkou hlavních 

prázdnin. 

Na ubytování v DM nemá žák střední školy nebo student vyšší odborné školy nárok.  

 

Stravování žáků ubytovaných na domově mládeže 
 

Žáci ubytovaní na DM mají povinnost odebírat teplé večeře ve školní jídelně SPŠS Mělník, 
Českobratrská 386. Zároveň je jim zde nabízena možnost celodenní stravy. 

Výjimku ze stravování poskytuje ředitelka školy na základě písemné žádosti zákonných 
zástupců žáka nebo zletilého žáka. K žádosti musí být doložen lékařský posudek (v případě 
dietního stravování z důvodu nemoci).  

Vyplněnou přihlášku ke stravování lze zaslat e-mailem nebo osobně v kanceláři školy. 

Kontaktní osoba p. Martina Havelková 

provozní kancelář školy 

Tel.: +420 311 440 204, 725 844 245 

e-mail: skolnijidelna@spss-mel.cz 

Přihláška ke stravování pro školní rok 2025/2026 

  

mailto:ubytovani@spss-mel.cz
https://www.spss-mel.cz/upload/files/ruzne/prihlaska-ke-stravovani-pro-skolni-rok-2025-2026.pdf
https://www.spss-mel.cz/upload/files/ruzne/prihlaska-ke-stravovani-pro-skolni-rok-2025-2026.pdf
https://www.spss-mel.cz/upload/files/ruzne/prihlaska-ke-stravovani-pro-skolni-rok-2025-2026.pdf


Zahájení a řízení k umístění žáka a studenta do školského zařízení 

O přijetí do DM rozhoduje ředitelka na základě přihlášky podané zákonným zástupcem 

nezletilého žáka nebo zletilým žákem či studentem do termínu vypsaného ředitelkou výše 

uvedeného školského zařízení na každý školní rok.   

Vyplněnou přihlášku k ubytování zákonným zástupcem nezletilého žáka nebo zletilým žákem 

či studentem lze podat ve stanovených termínech: 

● elektronicky (oskenované obě strany přihlášky ve formátu PDF): e-mail: 

prihlaskydm@spss-mel.cz nebo do datové schránky: ID datové schránky: jf8j3nn  

● písemně na adresu:  

Střední průmyslová škola stavební, Mělník, Českobratrská 386, 276 01 Mělník 

 

Závazné termíny pro podání přihlášek ve školním roce 2025/26 pro školní rok 

2025/26: 

 

uzávěrka 1. kola: do 30. 4. 2025 (pro žáky na DM již ubytované)  
uzávěrka 2. kola: do 15. 6. 2025 (pro žáky 1. ročníků)  
uzávěrka 3. kola: do 25. 9. 2025 (pro ostatní žáky a studenty) 

 

Přihláška musí být podána na tiskopisu vydaném školským zařízením. 

 

Přihláška k ubytování 2025/2026 

Přihlášky došlé po výše uvedených termínech budou vyřizovány v průběhu školního roku podle 

volné lůžkové kapacity školského zařízení.  

Žák nebo student, který podává přihlášku do domova mládeže v řádném termínu, nedokládá 

k ní potvrzení o studiu. Toto potvrzení bude řešeno ve spolupráci se školou, kterou žák nebo 

student navštěvuje. Pokud však žák požaduje umístění do domova mládeže v průběhu 

školního roku, dokládá potvrzení o studiu na příslušné škole spolu s přihláškou do domova 

mládeže.  

 

Upřesnění kritérií pro umísťování žáků k ubytování 

 

Po zaevidování přihlášky pro školní rok 2025/2026, a zavedení uchazeče do databáze 

přijímacího řízení bude zasláno uchazeči na e-mailovou adresu potvrzení o přijetí žádosti 

k ubytování a evidenční číslo. Zároveň proběhne vyhodnocení podkladů rozhodnutí. Výsledky 

přijímacího řízení budou zveřejněny na webové stránce domova mládeže. 

 

 

https://www.spss-mel.cz/upload/files/ruzne/prihlaska-2025-2026.pdf


Překročí-li poptávka po ubytování možnosti ubytovací kapacity školského zařízení, budou 

přednostně umisťováni žáci, kteří: 

a) jsou žáky Střední průmyslové školy stavební, Mělník, Českobratrská 386 

b) požadují ubytování ve všech dnech školního vyučování 

c) byli ubytováni v domově mládeže v předchozím školním roce a prokázali sociální 

přizpůsobivost a aktivitu v životě školského zařízení (stupeň ukázněnosti a aktivní účast na 

výchovném programu) 

d) jsou žáky škol zřizovaných Středočeským krajem a poté žáci a studenti ostatních škol 

e)  čas dopravy při dojíždění z místa bydliště překročí 60 minut, též bude přihlíženo ke 

složitosti dopravního spojení a četnosti spojů 

 

Ukončení přijímacího řízení do školského zařízení 

 

Ředitelka písemně vyrozumí zákonného zástupce nezletilého žáka či zletilého žáka, nebo 

studenta o umístění nebo neumístění do domova mládeže do 30. června 2025. Rozhodnutí 

ředitelky o umístění či neumístění v domově mládeže podléhá správnímu řízení.    

Neumístění žáci nebo studenti nad stanovenou kapacitu tvoří pořadí náhradníků, pokud 

zákonný zástupce nebo zletilý žák, či student potvrdí písemně, že na umístění ve školském 

zařízení trvá.  

O umisťování žáků na uvolněná místa v průběhu školního roku rozhoduje ředitelka školy do  

7 dnů od podání žádosti o ubytování (přihlášky). 

 

 

V Mělníku, 1. 7. 2025      Ing. Jitka Horáčková 

             ředitelka školy 


